
 
 

 
 
 

 
 

 כיתה ו' לבחשבון חוברת תרגילים 
 פעולות במספרים שלמיםנושא: 

 
 

 נערך ע"י מטיק מרכזי למידה

  



 
 חיסור וסדר פעולות חשבון   ,חיבור 

 

 

 

 

 פתרו בדרך הנוחה לכם  1.
 

 

 

2,021 - 572 = 367 + 2,719 = 

154 : 7 = 206  34 = 

98  52 = 648  :  6 = 

508 101 = 8,040 – 3,067 = 
 

 

 

 

 

 פתרו לפי הסדר   .  2
 

 

 

 

 ) 19 – 8 ( + 56 : 7 = 

23 + ) 18 + 2 ( : 4 = 

2  6 - 12 : 4 + 3 = 

12  3 - 3   ) 3 + 2 ( = 

4  8 : ) 3  5  2 ( = 

3   ) 6 + 14 (  –  80  0  6 = 



 פתרו לפי הסדר  3.
 

 

 

 

 

 

 
 

2+32 = 20-24 = 

2 32 = 48:23 = 

18-18:32= 2+2 52 = 

45:3+13 32= 51  42-2 60 = 

63:72-02:52= (4+3 2)4= 

(20-2 3)5= [(8+4 5):7]3 = 

5-4+(4-3)5 10000= 
 

 


